TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ                                            KIỂM TRA 15 PHÚT-LỚP 12 –BÀI 2
            TỔ HÓA HỌC                                                                                       CHƯƠNG TRÌNH CƠ BẢN       

      1. a) Hoàn thành sơ đồ phản ứng sau( ghi rõ điều kiện xảy ra nếu có):
                           H2N​​-CH(CH3)-COOH
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 b) phân biệt các dung dịch sau bằng phương pháp hóa học:

                  CH3COOH,  H2N-CH2-COOH, CH3NH2

2.   Cho 
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-amino axit mạch thẳng A có công thức H2NR(COOH)2 phản ứng hết với 0,1 mol NaOH tạo 9,55 gam muối. xác định A
3.  Đốt cháy hoàn toàn m(g) một amin đơn chức sau phản ứng thu được 10,56g CO2, 1,344 lít N2 và 7,56g H2O .xác định công thức phân tử của amin trên
--Hết--
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	          a.  mỗi pt đúng cho 0,5đ

  b. dùng quỳ tím cho vào các mẫu thử
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  còn lại không làm đổi màu quỳ tím là H2N-CH2-COOH
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	Ptp ứng: 
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Ta có: nNaOH = 2nmuối = 0,1mol

=>nmuối = 0,05mol                                                                              0,5đ

=>Mmuối= 
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191                                                                  0,5đ

=> R= 41                                                                                  0,5đ

vậy R là C3H5                                                                                                                    0,5đ

=> ctct A là: HOOC-CH2-CH2-CH(NH2)-COOH                                0,5đ
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	Gọi Cttq của amin là 
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nC = 
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nN= 
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ta có x:y:z=0,24:0,84:0,12=2:7:1                0,5đ

do amin là đơn chức nên z= 1. vậy CTPT của amin cần tìm là C2H7N                 1đ


	


                                     Học sinh làm cách khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa
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